

ERRATA EDITAL Nº 04/2021 – Programa de Pós-Graduação em Patrimônio Cultural e Sociedade

**Processo Seletivo Interno de Bolsas FAPESC/CAPES- UNIVILLE -
Mestrado**

1) No item 5. do Edital, onde se Lê:

Os critérios de seleção estarão de acordo com o processo seletivo do curso e a produção intelectual comprovada dos últimos quatro anos (2017, 2018, 2019, 2020), mais as produções acadêmicas de janeiro a junho de 2020, se houverem. O Anexo I especifica as atividades e os produtos pontuados.

Leia-se:

Os critérios de seleção estarão de acordo com o processo seletivo do curso e a produção intelectual comprovada dos últimos quatro anos (2017, 2018, 2019, 2020), mais as produções acadêmicas de janeiro a junho de **2021**, se houver. O Anexo I especifica as atividades e os produtos pontuados.

Joinville, 22 de junho de 2021.



Profa. Dra. Raquel Alvarenga Sena Venera
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Patrimônio Cultural e
Sociedade